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NOTA (ESPECIFICACIONES TECNICAS):
Resistencia caracteristica del Hormigén fck=250K g/cm?2
Resistencia caracteristica del Acero fyk=5000Kg/cm?2
Resistencia Admisible del Terreno Natural =2.00Kg/cm?2
Dimension maxima recomendada de agregados = 15mm
ContraFlecha en vigas y losas minima = 15 mm
Espesor de recubrimiento en losas = 15 mm
Espesor de recubrimiento en elementos lineales = 20 mm
Espesor de recubrimiento en fundaciones = 50 mm
Tamafio maximo de agregados = 20 mm
Realizar Empalmes positivos en tercios de vigas, Negativos en centro
Longitud minima de empalmes @12mm= 50 cm
@16mm=60cm @<12mm= 30 cm
Distancia minima entre acero y complemento =4 cms
Norma de Disefio CBH-87
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ESTRUCTURA METALICA (SOBRE NIVEL CUBIERTA)
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] 3.6 3.6 3.6 3.6 Resistencia caracteristica del Hormigén fck=250K g/cm?2
i T T T i Resistencia caracteristica del Acero fyk=5000K g/cm2
< <t <t <t <t Resistencia Admisible del Terreno Natural =2.00Kg/cm?2
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36 36 36 36 ontraFlecha en vigas y losas minima = 15 mm
i ; ’ i ; ’ i ‘ : ® ‘ : 0 I Espesor de recubrimiento en losas = 15 mm
<t <t < < < Espesor de recubrimiento en elementos lineales = 20 mm
5 5 5 5 5 /:ERCHA METALICA Espesor de recubrimiento en fundaciones = 50 mm
— gg'lOOX:SO — §2_100X30 — gE_IOOX3O — glg—lOOX3O — DETALLE DE ANCLAJES EN VIGAS ] Tamafio maximo de agregados = 20 mm
: ‘ : ‘ : ‘ : CERCHAS TODAS Realizar Empalmes positivos en tercios de vigas, Negativos en centro
777 777 Y4 777 777 SIN ESCALA PLANCHA DE APOYO SOLDADA Longitud minima de empalmes @12mm= 50 cm
— 1 \-e:3mm (10cmx10cm) Al16mm=60cm @<12mm= 30 cm
Distancia minima entre acero y complemento =4 cms
ANCLAJE 2X@10mm Norma de Disefio CBH-87
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